[image: logo06]                                                       深圳学而思培优教研部
2014年3月至2014年4月入学测试题
小学三年级  数学
步骤一：请先填写个人信息。
	姓名
	年级
	学校
	住址所在区
	联系电话

	

	
	
	
	



步骤二：请先详细阅读以下内容，再开始测试。
	试题作者
	命题人：孙璐璐；审稿：李嘉慧、彭莎莎。如果对测试题有疑问，欢迎反馈。

	测试时间
	40分钟，独立完成，错解漏解均不得分。

	答案核对
	请至服务中心或致电学而思培优热线4006-566-196。

	报班条件
	[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]本测试题只针对基础班、提高班、尖子班的报班。在读学员升班次需任课老师推荐。
对3-6题：基础班；对7-9题：提高班；对10题：尖子班；少于3题，不建议报班。



步骤三：请开始测试！
1． 
计算_____________
    





2． 鸡兔同笼，共有20个头，58条腿，问兔有_____________只．
   





3． 某小区要对一块空地进行绿化，把这些树种成方阵的样子．最外面一周有60棵树，问这个方阵最外层每边有             棵树．







4． 刘刚、马辉、李强三个男孩各有一个妹妹，六个人进行乒乓球混合双打比赛．事先规定：兄妹二人不许搭伴．
    第一盘：刘刚和小丽对李强和小英；
    第二盘：李强和小红对刘刚和马辉的妹妹．
    问：刘刚的妹妹是           ．



5． 一个正方形的面积是81 平方厘米，那么这个正方形的周长是           厘米．






6． 现在母女二人的年龄差是24岁，3年前母亲年龄是女儿的3倍，今年女儿____________岁．





7． 图1表示正方形的展开图，将它折叠成正方体后，可能的图形是甲、乙、丙中的___________．（填甲、乙、丙之一）

[image: ]


8． 有一个班的学生去划船，他们算了一下，如果每条船坐6人，则多5人；如果每条船坐7人，则正好坐满．这个班共有_____________人．







9． 有甲、乙两堆棋子，其中甲堆棋子多于乙堆．现在按如下方法移动棋子：第一次从甲堆中拿出和乙堆一样多的棋子放到乙堆；第二次从乙堆中拿出和甲堆剩下的同样多的棋子放到甲堆；第三次又从甲堆中拿出和乙堆同样多的棋子放到乙堆．照此移法，移动三次后，甲、乙两堆棋子数恰好都是32个．问甲堆棋子原来有            个．






10． 甲、乙、丙三数的和是61，已知甲数是乙数的2倍多5，丙数比乙数多4倍，请问丙数是             ．

[image: ]                                        1 / 2
image1.wmf
33663433

´+´=


oleObject1.bin

image2.png
:&V
N /h
\NE




image3.png
g=dl




image4.png




